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Tiirbreiten "B" (mm)

750 800 900 950 1000 1100 1200 750 800 900 950 1000 1100 1200 750 800 900 950 1000 1100 1200
1435 950 920 860 835 805 750 690 645 615 560 530 500 440 385 545 520 460 430 405 345 290 2 40
1140 1100 1035 1000 955 895 830 770 735 665 635 600 530 460! 655 620 550 520 485 415 345 3
820 795 735 710 680 620 565 580 520 495 480 435 340 310 490 460 405 375 345 290 230 2 50
990 955 885 850 820 750 680 700 665 600 565 530 460 390 585 550 485 450 415 345 275 3
695 665 610 580 550 495 435 510 485 425 395 370 310 255 430 405 345 315 290 230 175 2 60
840 805 735 700 665 600 530 610 575 505 470 435 370 300 520 485 415 380 345 275 205 3
1560 1040 1010 955 925 895 830 780! 705 680 620 590 565 505 450 590 565 505 475 450 390 335 2 40
1250 1215 1145 1100 1075 1005 935 850 815 750 725 680 610 540 715 670 610 575 540 470 400 3
905 875 815 790 760 700 645 620 590 535 505 475 420 360! 525 495 435 410 380 320 265 2 50
1080 1045 980 945 910 840 770 750 715 645 610 575 505 435 635 600 530 495 460 390 320 3
765 735 680 650 620 565 505 535 505 450 420 390 335 275 455 425 370 340 310 255 195 2 60
920 885 815 780 750 680 610 645 610 540 505 470 400 335 540 505 435 400 370 320 255 3
1685 1100 1070 1010 985 955 895 840, 740 715 655 625 600 540 485 620 590 535 505 475 420 360 2 40
1320 1290 1220 1185 1150 1080 1010 885 850 780 750 715 645 575 750 715 645 610 575 505 435 3
950 920 860 835 805 750 690! 650 620 560 535 505 450 390! 545 520 460 430 400 345 290 2 50
1140 1100 1035 1000 965 895 830 780 750 680 645 610 540 470, 655 620 550 520 485 415 345 3
800 770 715 685 655 600 540, 560 530 470 440 415 355 300! 475 450 390 360 335 275 220 2 60
955 920 850 815 780 715 645 665 630 565 530 495 425 355 575 540 470 435 400 335 265 3
Grosse: 312y 312" Grosse: 31/2x 5" Grésse: 3'/2x 6" Das maximale Turgewicht ist nur
| | WI | | WI | | V,I dann gultig, wenn die Montage
der Scharniere den Normen
Q A - A g} A entspricht und die Drehpunkte in
=] " ;1 der Flucht liegen.
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Bei Verwendung von Tiirschliessern muss das Tiirgewicht um 20% erhéht werden. Bei Verwendung von Tiirschliessern mit Offnungsdampfung und Schliessverzégerung muss das Tiirgewicht um 100% erhéht werden.
Ausserdem missen bei Verwendung von Tirschliessern stets 3 Scharniere angebracht werden.



